

**RETTIFICHE****Rettifica dell'invito a presentare proposte DG EAC 04/03 — Anno europeo dell'educazione attraverso lo sport 2004**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 126 del 28 maggio 2003)

(2003/C 140/12)

A pagina 44, punto 7.2, secondo paragrafo, prima frase:

*anziché:* «In sede di valutazione dei progetti, i criteri sopraindicati avranno un'importanza diversa per l'aggiudicazione della sovvenzione: il 40 % per il criterio a) e il 30 % per i criteri b) e c)»,

*leggi:* «In sede di valutazione dei progetti, i criteri sporaindicati avranno un'importanza diversa per l'aggiudicazione della sovvenzione: il 40 % per il criterio 1 e il 30 % per i criteri 2 e 3».

---

**Rettifica dell'invito a presentare proposte per il Programma interculturale UE-India pubblicato dalla Commissione europea**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 118 del 20 maggio 2003)

(2003/C 140/13)

A pagina 31, punto 12, primo paragrafo, sito Internet della Commissione europea:

*anziché:* «[http://europa.eu.int/comm/europeaid/index\\_en.htm](http://europa.eu.int/comm/europeaid/index_en.htm)»,

*leggi:* «[http://europa.eu.int/comm/europeaid/tender/index\\_en.htm](http://europa.eu.int/comm/europeaid/tender/index_en.htm)».

---

**Rettifica dell'invito a presentare candidature per il sostegno alle attività delle organizzazioni europee dei consumatori: Azioni di sostegno finanziario alle organizzazioni europee dei consumatori nel 2004 ai sensi dell'articolo 2, lettera b), della decisione n. 283/1999/CE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 132 del 6 giugno 2003)

(2003/C 140/14)

A pagina 4, punto 1.3:

*anziché:* «... nel 2003 ...»,

*leggi:* «... nel 2004 ...».

---